Muestra CINE CANADÁ, 2017.
7 días, 3 funciones diarias, 10 películas.
Embajada de Canadá - Canadá 150 - Sodec Quebec - Babilla Ciné - Cinemateca del Caribe – Combarranquilla.

Programa Barranquilla: Junio 29 a Julio 5. Horarios: 4:00, 6:15, 8:30 pm.
Sala: Germán Vargas Cantillo (Country) (Calle 76 No. 57-61)
Boletería: Taquilla regular anual (Incluye Abonos x 6)

Sinopsis y Fichas x Secciones.

FOCO QUEBEC.

LA VIDA ES UNA ILUSIÓN (LE MIRAGE)
(2015 / Ricardo Trogi / Comedia, Drama / Color / 101 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Película que, desde la perspectiva de un hombre en sus treinta años, analiza la rutina y el tedio en el que puede caer la cotidianidad. Estuvo nominada al Premio de la Audiencia en el Festival de Cine de Hamburgo en 2015.
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=xmr3aCAe2Dk 

PAUL EN QUEBEC (PAUL À QUÉBEC)
(2015 / François Bouvier / Comedia, Drama / Color / 98 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Drama acerca de una familia que debe enfrentarse a la inminente muerte del patriarca, que se llevó el Premio Jutra a Mejor Actor en el 2016.
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=Bknxis15RUM 

SLEEPING GIANT. 
(2015 / Andrew Cividino / Aventura, Drama / 89 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: El adolescente Adam está pasando sus vacaciones de verano con sus padres en el Lake Superior. Su aburrida rutina se rompe cuando se hace amigo de Riley y Nate. Nominada a la Cámara de Oro del Festival de Cannes en 2015 y ganadora de la distinción a Mejor Ópera Prima Canadiense del Festival Internacional de Cine de Toronto –TIFF- de este mismo año.
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=Z4SZXkKX7zo 

RETROSPECTIVA LOUIS BÉLANGER.

LAS MALAS HIERBAS (LES MAUVAISES HERBES) 
(2016 / Louis Bélanger / Comedia, Drama / 105 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Comedia dramática que muestra a un grupo de desconocidos que se unen alrededor de un campo de marihuana. 
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=e_iTnxRG3Ls 

MUESTRA ÍDOLOS: XAVIER DOLAN.

MOMMY 
(2014 / Xavier Dolan / Drama / Color / 139 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Película ambientada en una Canadá ficticia en donde está permitido que los padres abandonen a sus hijos problemáticos en los hospitales, por la cual Dolan se llevó el Premio del Jurado de Cannes, el Premio de la Audiencia en Estocolmo, y otras cuarenta distinciones internacionales. 
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=z0xSv2pq5yc 

[bookmark: _GoBack]NUEVOS CLÁSICOS.

POLVO DE ESTRELLAS (MAPS TO THE STARS)
(2014 / David Cronenberg / Comedia, Drama / Color / 111 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Exhibe a una familia hollywoodense persiguiendo la fama, sus relaciones interpersonales y los fantasmas de su pasado, dirigida por el legendario David Cronenberg, por la cual la protagonista Julianne Moore recibió la distinción a Mejor Actriz en Cannes y estuvo nominada al Globo de Oro a Mejor Actuación. 
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=w3fMsCL3YXc 

LAS INVASIONES BÁRBARAS (LES INVASIONS BARBARES) 
(2003 / Denys Arcand / Comedia, Crimen, Drama / Color / 99 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Historia de un hombre que, ante su inminente muerte, se reúne con las personas de su pasado buscando un último momento de paz. La producción se llevó el Oscar a Mejor Película de Lengua Extranjera en el 2004, así como las distinciones a Mejor Actriz y Mejor Guion en el Festival de Cannes 2003, además de otros 35 premios internacionales. 
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=ZCwcdYFpiV4 

PROFESOR LAZHAR (MONSIEUR LAZHAR)
(2011 / Philippe Falardeau / Comedia, Drama / Color / 94 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Drama sobre un humilde argelino que llega a un colegio en Montreal como reemplazo de un profesor que se ha suicidado, para encontrarse con un grupo de niños muy afectados por el suceso de los cuales entiende bien el duelo que llevan porque él ha sufrido también una gran pérdida. La producción recibió el Premio del Público y el Gran Premio Variety Piazza en el Festival Internacional de Cine de Locarno y el Premio a Mejor Película Canadiense en el Festival Internacional de Cine de Toronto, además de ser nominada al Oscar, entre muchas otras distinciones. 
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=JDJQenlcbAc 

INÉDITOS.

LE FILS DE JEAN (EL HIJO DE JEAN) 
(2016 / Philippe Lioret / Drama / Color / 98 min)

SINOPSIS Y BREVE PALMARÉS: Nominada en los Premios Cesar en las categorías de Mejor Actor y Mejor Actor de Reparto con su drama sobre un hombre que descubrirá toda una vida y una familia a la que nunca tuvo acceso hasta la muerte de su padre que nunca conoció. 
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=r32kmfzjv_c 
